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گروه شیلات - فیروز اسماعیلی نژاد - 
امنیت غذایی زمانی به دست می‌آید 
که همه مردم همواره به غذای کافی، سالم، مغذی 
و حلال دسترسی فیزیکی و اقتصادی داشته باشند 
و این غذا نیازهای فرد برای یک زندگی سالم و فعال 
را فراهم سازد. شیلات یکی از صنایع راهبردی و به 
عنوان یکی از پایه‌های تامین امنیت غذایی مورد توجه 
قرار دارد. با توجه به سهم اندک غذاهای دریایی و آبزی 
خوری در سفره مردم و ظرفیت‌های قابل توجه کشور 
در این تولید پروتئین های دریایی با توجه به قرارگیری 
در کنار دریا در دو سوی شمالی و جنوبی، باید در برنامه 
های کلان کشور سهم بیشتری از غذاهای دریایی به 
عنوان پایه غذایی مردم منظور گردد و برنامه ریزی‌ها 
به گونه‌ای باشد که ذائقه مردم به سمت غذاهای دریایی 

متمایل گردد.
در سیاست‌های کلی توسعه دریامحور که در آبان ماه 
سال 1402 ابلاغ شد، بر بهره‌برداری حداکثری و بهینه از 
ظرفیت‌ها، منابع و ذخایر زیست بوم دریایی با ممانعت از 

تخریب محیط زیست دریایی تأکید شده است.  
وضعیت میزان مصرف غذاهای دریایی و قیمت آن‌ها و 
برنامه‌های پیش روی سازمان شیلات در افزایش میزان 

وجود آبزیان بر سفره مردم چگونه است؟
حمایتی که برای برخی از پروتئین‌ها در مقاطع حساس 
صورت گرفته و ذائقه مردم شکل داده شد، برای آبزیان 
هم این حمایت‌ها باید انجام شود تا بتوانیم از این 
ظرفیتی که وجود دارد، بهره برداری شود آیا این‌ها شکل 

گرفته است؟
اگر شرایط طوری برنامه‌ریزی می‌شد که مقدار تولید به 

قدری افزایش پیدا کند، که علاوه بر تأمین بازار داخلی، 
امکان صادرات هم میسر شود، قطعاً بر روی قیمت 
آبزیان تأثیر می‌گذارد و با سهولت بیشتری در اختیار 

مردم قرار می‌گرفت.
البته که نگاه به شرایط بودجه کشور و اولویت‌های 
دولت‌های مختلف و صرف هزینه‌های جاری شاید به 
سازمان شیلات اجازه ورد جدی به این مهم را ندهد. 
این‌که دولت قطعاً به دنبال ایجاد زیرساخت‌هایی که 
امنیت غذایی را تأمین کنند، هست. اینکه از چه طریق 
این منابع تأمین بشود، از سوی دولتمردان تصمیم‌گیری 
خواهد شد شکی نیست. این‌که امنیت غذایی اهمیت 
کمتری نسبت به امنیت نظامی و امنیت سلامت در کشور 
ندارد و در اولویت اول دولت قرار دارد. و اینکه حتما 
دولت به دنبال این است که سفره مردم کوچکتر نشود. 

 اما چرا همچنان سفره و سبد مردم خالی
 از ماهی است؟

ما مشکل آب شیرین و شورشدگی منابع آب را در 
کشور داریم، این منابع می توانند برای پرورش آبزیان به 
کار گرفته شوند. در استان های مانند خراسان جنوبی، 
سمنان، سیستان و بلوچستان و ... قنات‌ها و چاه های آب 
شور شدند و برای کشاورزی مناسب نیستند، اما برای 

پرورش آبزیان مناسب هستند.
ما در روزنامه دریایی سرآمد بسیار امیدواریم. علی‌رغم 
شرایط تحریمی، در موضوع امنیت غذایی سربلند باشیم. 
طبق آخرین گزارش اقتصادسرآمد، ما در دریا بیشتر از ۱۲ 
هزار ناوگان صیادی، بزرگترین ناوگان در کشور را داریم 
و بیش از ۱۳۶ هزار نفر صیاد در دریا در حال فعالیت 

هستند، بیش از ۸۰۰ شناور ما در خارج از آب های 
سرزمینی و در اقیانوس ها در حال صید هستند. سازمان 
شیلات به دنبال آن است که این تعداد به ۱۲۰۰ فروند 
افزایش دهند. برای پرورش میگو، ۲۰۰ هزار هکتار 
اراضی شناسایی و امکان توسعه برای پرورش این آبزی 
را دارند. این موارد از ظرفیت‌هایی است که در دریا برای 

ما وجود دارد. اما چرا وضعیت ما چنین است؟
براساس سیاست‌های ابلاغی در رابطه با افزایش تولید 
آبزیان و امنیت غذایی مردم باید بتوانیم در منطقه اول 
شویم بارها سازمان شیلات اعلام کرده است به کمک 
تمامی دولتمردان به دنبال آن هستیم و برنامه‌های خود 
را ارائه دادیم، امیدواریم که همه کمک کنند تا از ظرفیت 
های دریا، سواحل و پس کرانه که در کشور وجود دارد، 
به طور کامل بهره برداری شود تا بتوانیم اسیاست های 

ابلاغی را عملیاتی کنیم. آیا وقت آن نرسیده است؟
روزنامه دریایی اقتصادسرآمد از قبل هم در موضوع 
فرهنگ‌سازی برای غذاهای دریایی و آبزی خوری و هم 
در سایر موضوعات مربوط به دریا سعی و اهتمام ویژه 
ای داشته است و به جلو هم اقتصاد دریا و امورات مربوط 
به آن مورد توجه خاص این روزنامه هست و انتظار ما 
این است که در تعامل با مسئولان سازمان شیلات در کنار 
برنامه های کلان، آگاهی بخشی و اطلاع رسانی درباره 
دریا و محصولات آن از بستر رسانه جدی گرفته شده و 

تقویت گردد.
گفته می‌شود در کشور بیشتر از ۸۰۰ هزار منبع آبی وجود 
دارد که امکان بهره برداری برای آبزیان را دارد که الان 
تنها ۱۰ درصد استفاده می شود.  همچنین ذخیره آب 
های کشاورزی را داریم. نهادهای مانند بنیاد برکت و 

ستاد اجرایی حضرت امام )ره( الان پای کار آمدند و قرار 
شد از همه ظرفیت های ممکن استفاده کننند تا جایی که 
استفاده از آبزیان برای مردم اقتصادی شود. چه نتیجه‌ای 

در بر داشت؟
طبق گزارش رسانه دریایی اقتصادسرآمد در جلساتی که 
با موضوع امنیت غذایی با کمیسیون کشاورزی مجلس 
شورای اسامی در محل وزارت جهاد کشاورزی دایر 
می‌شود، این تصمیم‌گیری شده است که از محل برنامه 
هفتم توسعه و بودجه های سالیانه به گونه‌ای برنامه‌ریزی 
گردد که امنیت غذایی کشور با توجه به منویات مقام 
معظم رهبری تأمین گردد. همچنین سازمان شیلات 
ایران از دستگاه‌های عضو کارگروه امنیت غذایی است 
که با حضور معاون اول رئیس جمهور برگزار می‌شود 
در کمیسیون صنعت و معدن مجلس با موضوع توسعه 
دریامحور هم چنین جلساتی برگزار می‌شود و اینجاست 
که مسئولیت سازمان شیلات سنگین‌تر می‌شود همه ساز 

و کارهای مد نظر مهیاست
اما چرا خروجی این همه ظرفیت‌ها و فرصت‌ها و یا 
دستاوردهایی که در گزارش‌ عملکردها از آن سخن 
می‌گویند در سبد غذایی مردم نمی‌گنجند برای ما سوال 

است.
از منظر سازمان شیلات ایران سیاست‌های اجرایی 
دریامحور در حوزه تامین امنیت غذایی و آبزیان سالم 
و ارزان پیش رفته است؟ پرسش اقتصادسرآمد خیلی 
ساده و عامیانه است: چرا مردم توان اضافه کردن ماهی 
در سبد غذایی خود ندارند؟ »ارزان‌سازی آبزیان« کجای 
برنامه سازمان شیلات است؟ چرا خرید ماهی تقریبا 

رویا شده است؟

»سرآمد«مطالبه‌گری می‌کند؛

کم‌کاری سازمان شیلات 
در »ارزان‌سازی آبزیان«

 »خرید ماهی« رویای مردم ایران! 

7 اقتصاد دریا
وزیر اقتصاد همراه با دانشجویان دانشگاه 

شریف در مراسم تشییع

وزیر امور اقتصادی و دارایی به همراه جمعی از 
دانشجویان، با مشت گره‌کرده هم‌زمان با عبور پیکر 
رهبر شهید انقلاب از مقابل سردر دانشگاه صنعتی 

شریف با آرمان‌های ایشان تجدید بیعت کردند.
به گزارش اقتصادسرآمد، سید علی مدنی‌زاده در 
مسیر مراسم تشییع پیکر رهبر شهید ایران، به جمع 
دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف که با لباس 
فارغ‌التحصیلی مقابل سردر دانشگاه تجمع کرده 
بودند، پیوست و همراه آنها در بدرقه رهبر شهید 

شرکت کرد.
همزمان با عبور پیکر رهبر شهید از مقابل سردر این 
دانشگاه، دکتر مدنی زاده و دانشجویان دانشگاه 
شریف با مشت گره کرده، به آقای شهید ایران ادای 

احترام کردند.
حضور وزیر اقتصاد در میان دانشجویان و 
خانواده‌های عزادار، به عنوان نمادی از همدلی، 
وحدت و همراهی میان بدنه دانشگاهی، دولت و 
مردم در این رویداد ملی مورد توجه گسترده قرار 

گرفت.
در ساعات ابتدایی صبح، خیابان دماوند به سمت 
آزادی به یکی از محورهای اصلی تجمع مردمی 
تبدیل شد و هزاران نفر با حضور گسترده خود، حال و 
هوای خاصی به خیابان‌های مرکزی تهران بخشیدند. 
دانشجویان شریف با پیوستن به این جریان عظیم، 
جلوه‌ای از تعهد نسل جوان دانشگاهی به آرمان‌های 

انقلاب را به نمایش گذاشتند.
گفتنی است؛ وزارت امور اقتصادی و دارایی و 
سازمان‌ها و مجموعه‌های تابعه آن همچنین با برپایی 
موکب به خدمت رسانی به زائران آقای شهید ایران 

پرداختند.

        خبر

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي و موضوع 
تفاهم نامه فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی و دستورالمل 99/93757 مورخ 1399/05/29 فی مابین 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی .
برابر آراء صادره هيات‏/هياتهاي موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي مهاباد تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضيان 
و املاك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي‌شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند، ) برابر ماده 3 ق.ت.ت ( ، مي‌توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود رابه اداره ثبت واسناد و املاک شهرستان مهاباد تسليم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به مرجع ذيصلاح قضايي  مراجعه و نسبت به تنظيم  
داد خواست  اعتراض  اقدام نمايند و گواهي تقديم داد خواست را از دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر يك ماهه به اداره ثبت  اسناد واملاك مهاباد ارائه نمايند . در غير اين صورت پس از انقضای مهلت مذکور چنانچه  متقاضي ثبت 

يا نماينده قانوني وي به داد گاه مراجعه  و گواهي عدم تقديم داد خواست را اخذ و ارائه ننمايند بدون توجه به اعتراض  مطابق مقررات سند مالكيت بنام متقاضي ثبت صادر خواهد شد.
املاک واقع در 52 اصلی بخش 16 مهاباد

انور درویشی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15002/34  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
سلیمان و سواره هر دو خان زادی بالسویه   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27160/59 متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

موسی خانزادی کلب رضاخان   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 26039/98  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
موسی خانزادی کلب رضاخان   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55077/1  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 34341/96 و 17170/98 و 8585/49 و 8585/49 سهم مشاع از 68683/91   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 68683/91  متر 
مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 28149/78 و 14074/89 و 7037/44 و 7037/44 سهم مشاع از 56299/55   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 56299/55  متر 
مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 7365/96 و 3682/98 و 1841/49 و 1841/49 سهم مشاع از 14731/99   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14731/91  متر مربع 
در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 20558/63 و 10279/31 و 5139/66 و 5139/66 سهم مشاع از 41117/25   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 41117/25  متر 
مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 17254/29 و 8627/15 و 4313/57 و 4313/57 سهم مشاع از 34508/58   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 34508/58  متر مربع 
در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 23419/99 و 11710 و 5855 و 5855 سهم مشاع از 46839/98   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 46839/98  متر مربع در قسمتی 
از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

شیرکو و بیژن همگی پیر بالسویه   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27001/88  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
ابوبکر ملا   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 135343/16  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

انور پیر   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 134577/15  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
محی الدین غزال پور   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 38383/92  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

قهرمان غزال پور   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20998/63  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
عمر مروتی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 40765/49  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

بیژن پیر   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24800/75  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
حسن رسولی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 26837/99  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
عزیز بایزیدی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 36934/52  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

پیروز اسماعیل زاده   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11997/5  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 63484/37 و 31742/19 و 15871/09 و 15871/09 سهم مشاع از 126968/74   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 126968/74  

متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
مصطفی بخت آور خطایی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39103/19  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
مصطفی بخت آور خطایی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13858/52  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

سعدون رسولی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4309/65  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
مصطفی بخت آور خطایی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1932/42  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

حمزه و خالد و ابوبکر و عزیز و رحمان همگی بایزیدی بالسویه   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12141/88  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک 
موجوددرپرونده

سلیمان و  سواره هر دو خانزادی بالسویه   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 28146  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 41995/93 و 20997/97 و 10498/88 و 10498/88 سهم مشاع از 83991/86   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 83991/86  متر 

مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
شهین و شهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزی به ترتیب به نسبتهای 25468/92 و 12734/46 و 6367/23 و 6367/23 سهم مشاع از 50937/83   سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 50937/83  متر 

مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
محمد و پروانه و عبداله و محسن و فرزانه و نیشتمان و کامران و منصور همگی ادیبان و زینب آقابرا به ترتیب به نسبتهای 9895/73 و 4947/87 و 9895/73 و 9895/73 و 4947/87 و 4947/87 و 9895/73 و 9895/73 

و 9188/89 سهم مشاع از 73511/15 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 73511/15  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
ماه پاره ابراهیم مرادی حاجی خوش   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 16770/88  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

فتاح احمدی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 49064/55  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
شریف ابراهیم مرادی حاجی خوش   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4082/96  متر مربع در قسمتی از 52-اصلی بخش 16 مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده

تاريخ انتشار نوبت اول:سه شنبه  16 تیر ماه  1405   تاريخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه 30 تیر ماه  1405
شناسه آگهی: 2219855

 »آگهی موضوع ماده۳قانون و ماده۱۳آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی«

 برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۲۰۶۰۰۱۲۹۰ مورخه ۱۴۰۵.۰۲.۲۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدقاسم موسوی 
واسعی فرزند سیدافضل بشماره شناسنامه ۱۲۰۰ نسبت به ششدانگ کیباب ساختمان به مساحت ۹۷.۰۸ مترمربع پلاک ۲۷۰۹۳ فرعی 
از ۱۴۲ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳۵۹۱ فرعی از ۱۴۲ اصلی واقع در سلطان آباد خریداری از مالک رسمی آقای حسین قیدر محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود،در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالیکت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سندمالیکت صادر خواهدشد.س۵۰۶۵تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵.۰۳.۳۰تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵.۰۴.۱۶
علی رحیمی پردنجانی-رئیس ثبت اسناد و املاک بهارستان

»آگهی اعلام مفقودی اسناد خودرو«
سندرسمی مالیکت وسیله نقلیه)برگ سبز( خودرو سواری سیستم 
پژو تیپ جی ال اکیس ای ۱.۸ مدل ۱۳۹۰ به شماره موتور: 
 NAAM01CA7BE223393 :12490046536، شماره شاسی
و شناسه)VIN( وسیله نقلیه: IRFC901V30B223393 و 
شماره پلاک انتظامی ۲۸۵م۹۳/ایران-۷۸  به نام مالک آقای امیرحسین 
مقدم به شماره ملی ۰۰۲۱۰۷۹۸۰۳ مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

است./بهارستان-۵۰۷۱

 »آگهی موضوع ماده۳قانون و ماده۱۳آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی«

 برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۲۰۶۰۰۰۸۸۰ مورخه ۱۴۰۵.۰۲.۱۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد ابوالحسنی 
فرزند غلامعباس بشماره شناسنامه۶۶۴ نسبت به ششدانگ کیباب ساختمان به مساحت 211/79مترمربع پلاک ۱۴۷۷ فرعی از ۱۴۹ اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۹۸ فرعی از ۱۴۹اصلی واقع در صالحیه خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا ربیعی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود،در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالیکت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سندمالیکت صادر خواهدشد.س۵۰۴۵تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵.۰۳.۳۰تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵.۰۴.۱۶
علی رحیمی پردنجانی-رئیس ثبت اسناد و املاک بهارستان

»آگهی موضوع ماده۳قانون و ماده۱۳آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی«

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۲۰۶۰۰۲۲۵۳ و ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۲۰۶۰۰۲۲۵۷ مورخه ۱۴۰۵.۳.۲۵ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بهارستان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد حاجی زاده بخشایش فرزندعلى بشماره شناسنامه ۶۲۱۷ و آقای مسلم فرجیان بزوان 
فرزند اسمعیل بشماره شناسنامه ۸۸۸۲ هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ کیباب ساختمان به مساحت ۱۲۲.۱۴ 
مترمربع پلاک ۲۳۳۵ فرعی از ۱۴۳ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۴۳ اصلی واقع در خیرآباد خریداری از مالک رسمی 
آقای حاجی خان شهسواری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود،در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالیکت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرا به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالیکت صادر 

خواهدشد.س۵۰۷۲تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵.۰۴.۱۶تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵.۰۵.۰۳ 
علی رحیمی پردنجانی-رئیس ثبت اسناد و املاک بهارستان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
حوزه ثبت ملک سعادت‌آباد تهران

آگهی ماده 3 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک سعادت‌آباد تهران به 
موجب رای صادره شماره 1405/02/30 - 1405603011450000173 
تصرفات مفروزی و مالکانه آقای عباس حیدری فرزند امامعلی به 
شماره ملی ۶۴۷۹۵۸۵۸۶۰ صادره از همدان متقاضی پرونده کلاسه 
۱۴۰۴۱۱۴۴۰۱۱۴۵۰۰۰۰۹۹ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
)مسکونی( به مساحت 102/93 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره ۷۱۹۷۱ 
فرعی از ۱۱۶ اصلی واقع در بخش ۱۱ تهران محرز اعلام نموده است. لذا مفاد 
رای صادر‌الذكر با استناد ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در این روزنامه آگهی می‌گردد 
تا در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رای صادره اعتراض داشته باشند 
از تاریخ انتشار این آژگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
سعادت‌آباد تهران تسلیم و رسید دریافت دارند. مضافا اینکه معترض باید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل وقوع ملک نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره 
تسلیم نماید در این صورت اقدامات اداره ثبت موکول به رای دادگاه می‌باشد و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل وقوع ملک را ارائه ننماید اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالیکت می‌نماید. بدیهی است صدور سند مالیکت مانع 

مراجعه متضرربه دادگاه نمی‌باشد.
شناسه آگهی : 2206871   میم الف : 11874

تاریخ نوبت اول : 1405/03/30  تاریخ نوبت دوم : 1405/04/14
سید مهرداد صفائی- رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سعادت‌آباد تهران 

از طرف مصطفی گلپرور

اقتصاد مقاومتي درسايه وحدت ملي و امنيت ملي
اداره ثبت اسناد و املاک بندر گناوه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون
 تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابررای شماره  0977 14056032400100   مورخ 19 ‏/ 2‏/1405  
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد محمد پور فرزند غلام   
به شماره شناسنامه 3530031781 کد ملی 3530031781 صادره از 
گناوه را نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک باب خانه  مساحت 65‏/50 
مترمربع درقسمتی ازپلاک 917 اصلی واقع در امام زاده گناوه خریداری 
مع الواسطه از آقای محمد حسن مساعد و شرکاء محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالیکت صادر خواهد شد صدور سند مالیکت مانع مراجعه متضرر به 

مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1‏/4‏/1405  تاریخ انتشار نوبت دوم: 16‏/4‏/1405

شناسه آگهی : 2208062
محمد چهابدار- رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان گناوه

از طرف، عبدالحسين بكتاش


